

全班38名考生全冲过一本线

其中30人超600分,10人超650分

文/片 本报记者 白雪

26日,泰安二中高三21班理科班38名学生全部过一本线的消息,在学校火速传开。其中30名学生过600分,10名过650分,班里四名西藏生最少的考549分,最多的考了616分准备报考清华大学。

全班38名考生
10人过650分

井学江是泰安二中高三21班的“头儿”,也是该班的英语老师。作为班主任他很幽默,提起学生,井老师非常自豪。“24日下午,我们班学生查完成绩第一时间发短信告诉我,看着短信上一个个高分发过来,真是打心眼里高兴。”

30名学生过600分,10名过650分。张文强考的分最高,裸分675分加上20分共695分;何菲考了658分;西藏生王煜圣616分……38名学生中,有18名有自主招生资格,这些学生将陆续被清华大学、浙江大学、中国石油大学、中国地质大学等院校录取。

21班班长张岳奇,高考考了628分。他的二胡过了十级,用此项特长通过中国海洋大学和华中科技大学的特长生自主招生考试,享受中国海洋大学降20分的“优惠”。



井学江和学生们看毕业照。

班主任做视频送学生 学生回赠祝福卡片

井学江在21班任班主任期间,经常拿着单反相机记录学生的生活,镜头中记录下学生们打篮球、上自习、开运动会的各种情景,学生在校的视频他都留存下来做纪念,他还利用QQ视频让西藏生和父母面对面交流,学生们都很感动。

井学江回忆,高二刚文理分科那会儿,38名来自不同班级的“新生”组到一起。学生们一下课

就跑到别班找同学玩。为让学生们彼此接纳,他开了两次主题班会,并悄悄做了一个视频给学生们看,里面都是家长们对孩子的期望,看完视频,他让学生们都回家和父母说句知心话。

西藏生田杰两年没回家,他特意创造父子俩意外在网上见面的机会,两人在QQ视频聊天。“那件事以后,班级的凝聚力越来越强。”21班班长张

岳奇说。

6月9日,高考完第二天中午,38名学生去餐馆聚餐,一个都没落下。“在高考前,我不允许孩子们浪费时间写同学录,但他们却在离校时给我满满一盒子写满祝福的卡片。”

学生王义然说,“我们老师收到卡片,连话都没说就跑出班去了”。井学江不好意思地回答说,“我担心泪点太低。”

考前住老师家
弱科生吃“小灶”

张烨帅是21班的一名普通学生,她的数学成绩不是很理想,考前一个星期,她直接搬到了数学老师冀慎珍家住,在老师家“加小灶”。

井学江笑着说,“她高考数学考了99分,虽然不高,但好在没落总成绩。她英语考了141分,第一卷是满分。”

对班里的每个学生,井学江都能说出家庭背景及性格特点。为让班里的留守考生小菲好好学习,他不但得关心她的成绩还得关心生活。班里的一位女生很自卑,有学生对井学江说,“她家有个弟弟,爸妈不疼她。”井学江特地找到学生家长,孩子妈妈给他回了一封长信,最终女生克服心理疑虑,高考考了604分。

为了能让学生们提高成绩,他给每个任课老师分配学生,利用周末时间给有弱科孩子补习。

井学江说,和这个年龄段孩子相处必须首先得尊重学生,学生才从心里接受老师,只有接受了你,你的话他们才愿意听,你说的他们才愿意做。

热烈祝贺 36°泰山特曲『马到成功』酒 隆重上市!

泰城首款大众畅饮型白酒



泰山特曲
—情重泰山—

中国白酒精细化酿造体系标杆之作

泰山酒业集团荣誉出品

销售热线: 0538-8208736

联系人: 程女士 18653860979